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1. L =40 cm hosszu fonal végére rogzitlink ismeretlen m témeg( testeket és az alabbi abrak
szerinti kisérleteket végezziik velik:

a testet meglokve A: kupingat, B: sikingat hozunk létre, ill.

C: a testet lejt6re helyezzik és a fonallal tartjuk, hogy le ne csusszon (a lejt6 és a test kozotti
surlédas elhanyagolhatd).

Mindharom esetben a fonalban ébred6 erd Fy=7,2 N és ¢ = 12° (ill. sikingdnal ¢ may = 12°),

a testek tdmege viszont eltéré.

Minden szamolasi eredményt 4 jegyre adjunk meg! (és mértékegységgel egyitt)

A kupinga B sikinga Clejts

¢max

a) Készitslink ardnyos dbrakat a testekre hato erékrél és azok ered6jérdl (az er6vektorok altal
bezart szogek megjeldlésével)!

b) Szamoljuk ki a testek tomegét mindhdrom esetben!

c) A kupinga és a sikinga esetére szamoljuk ki az aldbbi tablazat szerinti mennyiségeket:

(a sikinganal a lengés széIs6 pontjara vonatkozd acp, ay, v értékeket adjuk meg!)

kupinga sikinga

acp (centripetalis gyorsulas)

a: (tangencialis gyorsulas)

v (pillanatnyi sebesség)

T (periodusid6)

d) A lejtére helyezett test esetében szamoljuk ki

- a test gyorsuldsat, ha a kotél elszakad, és hogy

- mennyi id6 alatt ér a test az s = 8 m hosszu lejtd aljara, és
- mekkora lesz a test végsebessége.

2. REZGOMOZGAS:
a) Irjuk fel egy rugé végéhez rogzitett test mozgasegyenletét
E: surlédasmentes vizszintes sikon (csillapitds és gerjesztés nélkil);
F: fugg6leges helyzetre (csillapitas és gerjesztés nélkil);
G: surlédasmentes vizszintes sikon csillapitassal és gerjesztéssel.
Adjuk meg minden mennyiség jelentését!
b) Adjuk meg az E esetre a test koordinatajanak id6fliggését, az ebben az 6sszefliggésben
szerepl6 mennyiségek jelentését, és hogy melyik mennyiséget mi hatdroz meg és hogyan!
¢) Mi a kozos, ill. mi az eltérd az E és F eset rezgésének jellemz6i kozott?
d) Mi a rezonancia? Mikor Iép fel? (Készitsiink magyarazo abrat hozza!)




